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Doporučujeme zhodnotit  následující okruhy a problémy: 

Téma práce: aktuální – o recidivě pachatelů obecně se v řadách laické i odborné 

veřejnosti hodně diskutuje 

Zaměření práce: kompilát; práce je zaměřena teoreticky – práce definuje pojem 

trestu, recidivy, činnost Probační a mediační služby a popisuje postpenitenciární 

péči; v empirické části studentka analyzuje základní data střediska Probační a 

mediační služby v Náchodě (nápad a struktura případů za roky 2014 – 2016), v 

úplném závěru empirické části popisuje míru recidivy u klientů střediska PMS 

Náchod 

Empirické šetření: nízká úroveň; cílem empirické části bylo: „poskytnout přehled o 

tom, jaký vliv má PMS na snižování recidivy trestného jednání u klientů za určité 

časové období“. Cíl je stanoven velmi obecně, analýza dat se navíc týká pouze 

jednoho střediska, což ve stanoveném cíli nebylo upřesněno. Vzhledem ke 

stanovenému cíli se navíc metoda analýzy dat nejeví jako vhodná. Uvádí pouze míru 

recidivy, o vlivu PMS na snižování recidivy vůbec nevypovídá. 

Data jsou zpracována v přehledných tabulkách, nicméně diskuse k výsledkům je 

velmi stručná a nekoresponduje se stanoveným cílem. 

 



Využitelnost pro praxi: nízká; jde o kompilát, přičemž empirická část spíše popisuje 

nejzákladnější data jen jednoho střediska Probační a mediační služby bez hlubší 

analýzy. 

Rozsah práce: přiměřený; odpovídá požadavkům na bakalářskou práci 

Práce s odbornými zdroji: citované prameny jsou aktuální; počet uvedených titulů 

je dostatečný, autorka cituje z odborných publikací, zákonů i internetových zdrojů; 

počet citací v textu je přiměřený; citační normy byly dodrženy 

Jazyková, formální a stylistická úroveň práce: odpovídá; místy se objevují 

překlepy 

Cíl práce: studentka si stanovila cíl bakalářské práce „popsat roli Probační a 

mediační služby při snižování recidivy trestného jednání a přinést tak ucelený pohled 

na dané téma“. Cíl byl splněn pouze částečně – studentka poskytla přehled o 

jednotlivých činnostech Probační a mediační služby a obecné úvahy o pojmech 

recidiva, o ucelený pohled na problematiku recidivy se však nejedná. 

 

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby: 

1. Jakými konkrétními činnostmi (aktivitami) přispívá PMS ke snižování recidivy? 

2. Jaké jsou podle Vás nejčastější příčiny recidivy u odsouzených pachatelů 

trestných činů? 

3. Jak souvisí kapitola 3 Postpenitenciární péče s názvem a cílem práce? 
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